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Проектът Bring-In 

вече стартира 

Нека се запознаем първо! 

И да започнем борбата с 

дискриминацията срещу интерсекс 

хората!

Проектът Bring-In е новаторска инициатива, насочена към насърчаване на видимостта на интерсекс хората лицата от и борба с 

дискриминацията срещу тях, чрез предоставяне и запознаване на социалните и здравните специалисти с инструменти за по-

добро отразяване на техните нужди. 

Ако желатете да сте информирани, 
регистрирайте се на новия ни УЕБСАЙТ, 

достъпен на английски, гръцки, български и 
унгарски език. 

BRING-IN в резюме 

„BRING-IN - Изграждане на професионален капацитет за 

борба с дискриминацията и по-добро задоволяване на 

нуждите на интерсекс хората“ има за цел да популяризира 

равнопоставеността на интерсекс хората в Гърция, Унгария, 

Великобритания и България чрез изграждане на капацитет 

на социалните и здравните специалисти за това как да 

разпознават, предотвратяват и да се борят с 

дискриминацията, основаваща се на половите 

характеристики, като същевременно повишава 

обществената осведоменост и повдига въпроса за защита на 

необходимостта от адекватна реакция при нарушенията на 

човешките права, с които се сблъскват интерсекс хората 

Ако сте социален или здравен специалист и 
искате да подобрите знанията си и да 
развиете умения, за да помогнете на 
интерсекс хората? Можете да ни 
помогнете, попълвайки следващото 
кратко и анонимно проучване, чиято цел е 
да оцени потребностите от обучение на 
социалните и здравни специалисти за 
осигуряване на по-добри грижи за интерсекс 
хората! 

 

Основната ни цел 

Предотвратяване и борба с дискриминацията на интерсекс хората в областта на социалните и здравни грижи.  чрез увеличаване 

на видимостта им, и насърчаване на зачитането човешките им права. Тези усилия са насочени както към представителите на 
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здравните и социални служби и грижи, така и към широката общественост , целейки да се постигне застъпничество на високо 

ниво за изготвяне на политики, основани на доказателства, конкретни мерки и действия за равенство между половете, както в 

четирите целеви държави, така и в цяла Европа. 

Нашият екшън план за действие 

1. Теренно проучване с участието, както на 

интерсекс хора, така и на професионалисти, 

работещи в тази област, с цел да бъдат 

идентифицирани предизвикателствата и 

пречките, пред които са изправени интерсекс 

хората, както в живота, така и във всички сфери 

на дейност; 

2. Оценка на нуждите от обучение на 

специалистите в здравните и социални грижи и 

услуги, по отношение на предоставянето на 

адекватни услуги на интерсекс лицата и техните 

семейства; 

3. Цялостна програма за обучение на социални и 

здравни специалисти с цел повишаване на 

тяхната осведоменост и яувствителност по 

отношение на нарушенията на човешките 

права на интерсекс хораа, което да им осигури 

необходимите инструменти и знания, за да 

отговорят по-добре на нуждите на целевата 

група; 

4. Отворена онлайн платформа за учебни ресурси 

относно правата на интерсекс хората, която ще 

бъде широко достъпна за всички 

професионалисти, заинтересовани страни и 

широката общественост; 

5. Кампания за повишаване на осведомеността, 

насочена както към научната общност, 

политиците и лицата, вземащи решения, така и 

към широката общественост във всички страни 

по проекта. 

Консорциумът 

Консорциумът BRING-In включва следните партньори / организации: Университет за социални и политически науки Panteion 

(Гърция, координатор), Symplexis (Гърция), Bilitiс (България), Háttér Society (Унгария), Restorative Justice for All - RJ4All 

(Великобритания) и нашия технически партньор ITML (Кипър). 

 

Подробности за проекта 

Проектът се финансира от DG Justice 

по програма „Права, равенство и 

гражданство“ 2014–2020. Дейностите 

по проекта започват през март 2020 г. 

и продължителността му е 24 месеца.  

За да сте в течение с новостите, 

следете за  нашият бюлетин! 
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